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„Vatru gasi – Brata spasi!“ – poznato je geslo još od doba oca modernog hrvatskog vatrogastva,
Đure Deželića koji potječe s ovih prostora. S tim su geslom upoznati neki naši vrtićanci koji već
neko vrijeme pohađaju mladež vatrogasaca u Kloštru Ivaniću. Vatrogasci su djeci, pogotovo
predškolskog uzrasta, vrlo važni uzori. Oni su hrabri, neustrašivi, uporni i što je najvažnije: bore
se za pravu stvar. Crtići, filmovi, slikovnice, bojanke i igračke s motivima vatrogasaca su obično
među najomiljenijima u svakoj odgojnoj skupini u kojoj se nalaze. Kada razgovaramo s djecom
o tome što će biti kad porastu; čest je odgovor da upravo žele biti vatrogasci. (Uz policajce,
pjevačice, balerine i vojnike, naravno!)

  

U  suradnji s Dobrovoljnim vatrogasnim društvom Kloštar Ivanić, Vatrogasne zajednice Općine
Kloštar Ivanić i predsjednikom DVD-a Kloštar Ivanić Zvonimirom Drkom organizirali smo
pokaznu vatrogasnu vježbu na ulazu u naš vrtić. Tako se  negdje oko 09.29 u okolici vrtića
zapalila bala slame koju je netko, eto ostavio. Bijeli dim koji se ubrzo raširio oko vrtića
signalizirao je kloštranske vatrogasce koji su se sirenom oglasili i u 09.30 se s punom opremom
pojavili ispred vrtića kako bi ugasili novonastali požar. Reakcija vatrogasca je bila brza,
efektivna i temeljita i sva ugroza koja se pojavila od strane zapaljene bale slame (a počela se
već ozbiljno dimiti) je bila poništena. Nakon ove demonstracije što sve vatrogasci mogu i moraju
činiti u slučaju požara djeca su imala priliku upoznati se s vatrogasnom opremom na
vatrogasnom kamionu i džipu. Treba li uopće reći da je bilo jako napeto i zanimljivo i ostalo u
pamćenju. Još mnoga djeca danas trče po okolici vrtića glasajući se: „Tiru-riru!“
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  Nepoznat netko je zapalio balu slame ispred vrtića.  
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  Dolazak vatrogasaca je bio brz i ekspeditivan.  
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  Okolica vrtića je već bila okružena dimom.  
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  No vatrogasci brzom reakcijom uklanjaju svaku opasnost.  
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  Djeca promatraju rad vatrogasaca, ali sa sigurne udaljenosti.  
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  Borba s vatrom traži puno upornosti i predanosti.  
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  No, nakon nekog vremena sve je ipak gotovo.  
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  Vatrogasni kamion je najfora stvar koja se u vrtiću pojavila u posljednje vrijeme.  
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  Što se vidi i iz priloženog.  
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  Interes koji dugo traje.  
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  Ovdje već ima malih vatrogasaca.  
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  A ovdje će neki tek to postati.  
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